

ZAŽELI PROGRAM

ZAPOŠLJAVANJA ŽENA

USPJEŠNO ZAVRŠEN PROJEKT „ZAŽELI“

Projekt „Zaželi- program zapošljavanja žena“ ukupne vrijednosti 1.723.165,58 kn u potpunosti financiran iz Europskog socijalnog fonda u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. uspješno je završen. Nositelj projekta Grad Otočac zajedno s partnerima, Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Područnim uredom Gospić i Centrom za socijalnu skrb Senj, u dvije godine projekta uspješno je izvršio sve planirane aktivnosti. Ukupno 10 žena svakodnevno je skrbilo o 59 korisnika na području Otočca, odnosno 52 stalna korisnika. Do promjene korisnika dolazilo je zbog smještaja u dom za starije i nemoćne ili bolesti. Svim korisnicima pruženo je puno više, no što se moglo planirati. Osim 12 podijeljenih paketa higijenskih potrepština po korisniku, nabavljenih pet biciklala za lakšu mobilnost skrbnica, devet uspješno osposobljenih gerontodomaćica, pružena je briga puna razumijevanja, strpljenja i druženja koja je korisnicima bila značajnija od materijalnih stvari. Iako je početak bio nepoznat za sudionice i korisnike, vrlo brzo su se obje strane privikle na ovakav način skrbi te bi svi sudionici projekta vrlo rado ponovno bili dionici ovakvog tipa projekta. Veliki doprinos aktivnosti je svakako edukacija gerontodomaćica koje su svoj nepovoljni položaj na tržištu rada itekako promijenile. Dobrobiti ovakvog načina skrbi sada je već dovoljno poznat javnosti, zbog čega postoji velika vjerojatnost da će njihove usluge i osposobljenost biti prepoznati u smislu privatnog angažmana. Ovim putem zahvaljujemo se svim sudionicima projekta što su se uključili u aktivnosti projekta kao i voditeljicama projekta, partnerima te i samom nositelju projekta Gradu Otočcu. Nadamo se novim natječajima, privatnim inicijativama potencijalnih korisnika kojima je potrebna skrb ali i gerontodomaćica koje će se odvažiti pružati usluge skrbi za starije i nemoćne.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



REPUBLIKA HRVATSKA
Centar za socijalnu skrb Senj

